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İÇİŞLERİ BAKANLIĞI

Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı

CiLîl

Sayı :E-18635364-610-743I69

Konu : 7/2477 Esas Numaralı Yazılı Soru Önergesi

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
(Kanunlar ve Kararlar Başkanlığı)

İlgi : 03.08.2023 tarihli ve 43452547-1260154 sayılı yazınız.

İlgi yazı ekinde yer alan Antalya Milletvekili Mustafa ERDEM'e ait 7/2477 esas numaralı yazılı
soru önergesi incelenmiştir.

6 Şubat 2023 tarihli depremlerden sonra depremden etkilenen vatandaşlarımızın iaşe ve ibate
ihtiyaçlarının karşılanması amacıyla 15 Şubat tarihinde TV Kanalları Ortak Yayını aracılığı ile "Türkiye
Tek Yürek Kampanyası" başlatılmıştır. Kampanya kapsamında 87.594.316.222-TL bağış toplanmış olup
bağış yatırma işlemleri devam etmektedir. Toplanan bağışlardan bugüne kadar 64.592.10L078-TL,
deprem bölgesindeki afetzedelere hane başı ödeme, vefat yardım, taşınma, kira ödemesi, çadır,
konteyner, wc, gıda ve hijyen kolisi alımları için kullanılmış olmakla birlikte konteyner kent kurulumu ve
sosyal donatı çalışmaları devam etmektedir.

Afet ve Acil Durum Harcamaları Yönetmeliği'nin 5 inci maddesinin dördüncü fıkrasında yer
alan "Özel hesaplarda kalan tutarlar, bir sonraki yıl hesaplarına devredilir" hükmü gereğince yıl
sonunda özel hesapta kalan bakiye bir sonraki yıl hesaplarına aktarılmaktadır.

Yapılan insan kaynakları planlaması doğrultusunda Afet ve Acil Durum Yönetimi Başkanlığı
merkez ve taşra teşkilatının ihtiyaç duyduğu muhtelif kadro ve pozisyonların ihdasına ve atanma iznine
ilişkin talepler Cumhurbaşkanlığına iletilmiş olup Cumhurbaşkanlığınca verilen kontenjan sayısı
kapsamında personel istihdamı sağlanmaktadır. İnsan kaynakları planlaması yapılırken il afet ve acil
durum müdürlükleri ile afet ve acil durum arama ve kurtarma birlik müdürlüklerinin norm kadroları

unvan ve sayı itibariyle; bulundukları illerin afet ve acil durum hassasiyeti, nüfusu, yüzölçümü, ilçe
sayısı, sanayi, ticaret ve turizm niteliği, coğrafî özelliği, nüfus hareketliliği ve gelişme potansiyeli
kriterleri göz önüne almarak adil bir dağılım gözetilmiştir.

Olası İstanbul depremine yönelik afet yönetimi planlaması Türkiye Afet Müdahale Planı ile
İstanbul İl Afet Müdahale Planı kapsamında yürütülmektedir. Bu doğrultuda Türkiye Afet Müdahale
Planı kapsamında yer alan ana ve destek çözüm ortakları ile yapılan toplantıda ön hasar tahmin raporu ve
şiddet haritası paylaşılmış, toplantı neticesinde paydaşların sorumluluk ve kabiliyetlerine göre beklentiler
üzerine görüşülmüştür. İstanbul, AFAD-RED üzerinden alınan bina yıkım verilerine göre 10 alana
ayrılmış olup her alanda görevli olacak sorumlu AFAD Birlik Müdürlüğü ve paydaşları belirlenmiş
bulunmaktadır.

İstanbul'un iki yakasında belirlenen altı kayıt-kabul noktasına, arama ve kurtarma ekiplerinin
intikal şeması planlanmış, belirlenen intikal şemasının detayları paydaşlarla görüşülmekte olup olası her
ihtimale karşılık senaryolar hazırlanmaktadır. Yapılan toplantılarda koordinasyon ve verimliliğin üst
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düzeye çıkarılması amacıyla arama ve kurtarma kapasitelerinin arttırılması, personel eğitimlerinin
sıklaştırılması konulan görüşülmekte ve buna yönelik planlamalar yapılmaktadır.

Bilgilerinize arz ederim.

Ali YERLİKAYA
Bakan
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